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Do wszystkich Wykonawcéw,

Dot. Postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego na ,Odbiér i zagospodarowanie odpadéw
komunalnych z nieruchomosci zamieszkatych znajdujqcych sie na terenie Gminy Kotbiel oraz z
punktu selektywnej zbiorki odpadéw komunalnych.”

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SIWZ — Zmiana SIWZ

Gmina Kotbiel z siedziba w Kotbieli, uprzejmie informuje, ze Wykonawca ztozyt nastepujace pytania:

Pytanie 1

W naszej ocenie przedmiotowy przetarg zostat ogfoszony na bardzo dfugi okres czasu, tj. od dnia
01.01.2021 r. do dnia 31.12.2022 r. (24 miesiqce). W wiekszosci przypadkéw realizacja tego typu ustugi
wynosi maksymalnie 12 miesigcy. Aktualnie ceny zagospodarowania odpaddw bardzo czesto rosng, a
co za tym idzie cigzko jest skalkulowaé oferte na tak dfugi okres. Jedynym racjonalnym rozwiqzaniem
Jest zawarcie w Umowie zapiséw dopuszczajqcych zmiane wynagrodzenia w przypadku wzrostu cen
zagospodarowania odpadéw.

Proponujemy dodanie nastepujqcego zapisu do §13 Umowy (Rozdziat Ill ISTOTNE POSTANOWIENIA
umMowy):

"zmiany wynagrodzenia w przypadku podwyiki cen przyjmowania odpadéw w instalacjach do ich

przetwarzania oraz za sktadowanie odpaddéw (tzw. optaty marszatkowskiej)."

Odpowiedz

Art. 142 ust. 5 ustawy pzp wprowadza obligatoryjne regulacje dotyczace umowy zawartej na okres dtuzszy
niz 12 miesigcy, ktéry zawiera postanowienia o zasadach wprowadzania odpowiednich zmian wysokosci
wynagrodzenia naleznego wykonawcy. Powyzsze zostato ujete w Rozdziel Ill SIWZ — PU.

W zwigzku z zapytaniem, oraz trescig IPU Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie
proponowanych zmian do IPU tj. zapisu do §13 Umowy.
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Pytanie 2

W § 11 ust. 3 lit. e Umowy Zamawiajqcy przewidziat kare za nieosiggniecie pozioméw odzysku odpadow
komunalnych natomiast to na gminie spoczywa obowigzek osiggniecia przedmiotowych pozioméw -
zgodnie z art. 3 Ustawy o utrzymaniu czystosci i porzqdku w gminach z dnia 13.09.1996 r. nalezy
on do zadan wtasnych gminy. Wykonawca nie ma wplywu na rodzaje i ilosci odbieranych odpadow
komunalnych. To gmina odpowiada za caly system tym bardziej, ze do osiggniecia przedmiotowych
pozioméw przez gmine wliczane sq np. podmioty gospodarcze (ktére zawarly umowe indywidulang z
dowolnym wykonawcg), punkty skupu surowcéw itp., na ktére Wykonawca nie ma zadnego wplywu.
Ponadto na gminie spoczywa obowiqzek prowadzenia dziatar informacyjnych i edukacyjnych w zakresie

selektywnego zbierania odpadéw komunalnych.

Proponujemy usunigcie przedmiotowego punktu, tj. § 11 ust. 3 lit. e Umowy, a co za tym idzie

wykreslenie § 4 ust. 5 oraz § 7 Umowy.

Odpowiedz

Zapis Rozdziatu Ill — IPU jest zgodny z ustawg o utrzymaniu czystosci i porzadku w gminach.
Zamawiajacy nie wyraza zgody na usunigcie § 11 ust. 3 lit. e Umowy, a co za tym idzie wykre$lenie § 4 ust.

5 oraz § 7 Umowy.

Pytanie 3

W § 11 ust. 5 Zamawiajacy przewidziat kare za rozwlazame Umowy z winy Wykonawcy w wysokosci
10% wynagrodzenia brutto natomiast zgodnie z ust. 4 Zamawiajacy w przypadku rozwiazania z przyczyn
lezacych po jego stronie zaptaci jedynie 50 000,00 zt kary. Dla réwnego traktowania Zamawiajacego
i Wykonawcy kary powinny by¢ wyznaczone na takim samym poziomie. Ponadto § 11 ust. 5 jest
sprzeczny i niespdjny z § 11 ust. 3 lit. k z ktérego wynika, iz Wykonawca zaptaci kare w wysokosci 50
000,00 zt w przypadku odstapienia od umowy przez Zamawiajacego z przyczyn zaleinych od

Wykonawcy.
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Proponujemy usunigcie § 11 ust. 5 Umowy lub zmiane jego zapisu na nastepujacy: "W przypadku
rozwigzania Umowy z winy Wykonawcy, zaptaci on Zamawiajacemu kare umowng w wysokosci 50

000,00 zt"
Odpowiedz:

Z zapis § 11 ust. 3 IPU stanowi, iz w_przypadku niewykonania lub nienalezytego wykonania umowy w

terminie, o ktérym mowa w ust. 2 (w szczegdlnosci za nienalezyte wykonanie umowy strony uwazajg

zwtoke w odbiorze odpadéw z nieruchomosci dtuzsza niz 1 dzien roboczy od przekazania zgtoszenia do
wykonawcy przez zamawiajacego, ze odpady z nie-ruchomosci nie zostaly odebrane), Zamawiajgcy moze

zada¢ od Wykonawcy kary umownej w wysokosci 50 000,00 zt tytutem odstapienia od umowy przez

Zamawiajqcego z przyczyn zaleznych od Wykonawcy.

Zapis § 11 ust. 5 stanowi, iz w przypadku rozwigzania Umowy z winy Wykonawcy, zaptaci on

Zamawiajacemu karg umowng w wysokosci 10% wynagrodzenia brutto, o ktérym mowa w § 10 ust. 1i2

Powyzsze wskazuje, iz ujete normy majg inny charakter oraz dotyczg innych dziatari zaréwno
Zamawiajgcego jak i Wykonawcy. Zamawiajacy nie wyraza zgody na usuniecie lub zmiane § 11 ust. 5

Umowy.
Pytanie 4

W zalqcznikach do postepowania brak jest dokumentu formularza JEDZ wygenerowanego przez
zamawiajgcegow formacie espd-request.xml, ktéry w prawidtowy sposéb mozna wczytac w urzqdzeniu
do wypetniania elektronicznego dokumentu JEDZ jakim jest ESPD. W narzedziu nie ma mozliwosci

zaczytania pliku z rozszerzeniem .pdf jak réwniez .doc.

Prosimy o wygenerowanie prawidtowego pliku i zamieszczenie go jako zatqcznik do pobrania w

przedmiotowym postepowaniu.
Odpowiedz:

Plik w formacie espd-request.xml oraz pdf zostat zamieszczony na stronie podmiotowe] BIP

Zamawiajacego w zaktadce zméwienia publiczne dla niniejszego postepowania.

Z powazaniem
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